
AREA CENTRALE REGIONALE DI ACQUISTO

Genova, 20/09/2018

Prot. n. 18278

Procedura di gara aperta ex art. 60 D.Lgs. 50/2016 e s.m.i. svolta attraverso la piattaforma telematica SINTEL per l'affidamento della gestione per anni sei, (con opzione di rinnovo per ulteriori 36 mesi), della Residenza sanitaria per l'Esecuzione delle Misure di Sicurezza detentive (R.E.M.S.) di ASL 5 presso Calice Al Cornoviglio (SP). Lotto Unico CIG: 7603605557. Numero gara: 7179429. Riscontri a richieste chiarimenti post-indizione. Quesiti 13 e 15-20, pervenuti a tutto il 20/09/2018 ore 12:00.

QUESITI N.13 e 15-20**QUESITO N. 13**

DOMANDA: [Con riferimento alla presente procedura si richiede]: una stima delle spese annue che deve sostenere l'appaltatore relative alle utenze (luce - acqua - gas - telefono).

Risposta: Le spese annue stimate a carico dell'Appaltatore per le utenze (luce, gas, acqua, telefono, rifiuti), ammontano a circa Euro 55.000,00.

QUESITO N. 15

DOMANDA: la scrivente impresa ha gestito, nel triennio 2015-2017, un servizio di assistenza alla persona presso la SC Psichiatria Area ASL [Omissis], presso i gruppi appartamento direttamente gestiti, presso il domicilio degli utenti, presso i Centri di Salute Mentale territoriali, presso le sedi di attività riabilitative, nonché fuori dal servizio di competenza per specifiche attività programmate. Si chiede conferma che tale servizio concorra al soddisfacimento del requisito di cui all'art. 6.2 lettera b) del disciplinare di gara.

Risposta: Si conferma.

QUESITO N. 16

DOMANDA: IN RELAZIONE AL CAPITOLATO TECNICO E PRESTAZIONALE DELLA REMS - ALLEGATI A1, SI CHIEDE SE RELATIVAMENTE ALL'ART. 8 PRE SERVIZIO DI VIGILANZA S'INTENDA SERVIZIO RESO DA GUARDIE GIURATE PER 24 ORE AL GIORNO O SE SI TRATTA DI ALTRO SERVIZIO DI VIGILANZA, NEL QUAL CASO VOGLIATE SPECIFICARE CHE TIPO DI SORVEGLIANZA.

Risposta: Si vedano in merito le prescrizioni previste all'art. 8.9 del Capitolato tecnico e prestazionale.

QUESITO N. 17

DOMANDA: Confermate che alla procedura di gara per la gestione della R.E.M.S. possono partecipare società che gestiscono Strutture per anziani e disabili?

Risposta: *Si conferma.*

QUESITO N. 18

DOMANDA: Confermate che la R.E.M.S. oggetto di gara è rivolto ad utenza solo maschile, escludendo quella femminile

Risposta: *Si veda in merito art.1 del Capitolato tecnico e prestazionale.*

QUESITO N. 19

DOMANDA: Gli Specialisti in Psichiatria o equipollenti possono essere a rapporto libero professionale?

Risposta: *Si conferma.*

QUESITO N. 20

DOMANDA: Il Direttore della R.E.M.S. messo a disposizione dall'ASL 5 avrà la responsabilità giuridica nei confronti dei pazienti ricoverati come il Direttore Sanitario della R.E.M.S. stessa?

Risposta: *Si rimanda agli artt. 10 e 11 del Capitolato tecnico e prestazionale.*


A.LI.SA.
AREA CENTRALE REGIONALE DI ACQUISTO
Il Dirigente RUP (Dott. Luigi Moreno COSTA)